
あわせて

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １mのねだんが321円のテープを、3ｍ買います。

答え：

 代金はいくらですか。(うすい字はなぞりましょう）

321 × 3 ＝ 963

1

① 例題

式：

円

（ｍ）０ １ ２

？

3

円

963
こうた

963



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １このねだんが121円のおかしを、4こ買います。

答え：

 代金はいくらですか。(うすい字はなぞりましょう）

121 × 4 ＝ 484

あわせて

② 確認

式：

（こ）０ １ ２

？

3

円

こうた

484

2

4



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １このねだんが412円のケーキを、2こ買います。

答え：

 代金はいくらですか。

412 × 2 ＝ 824

あわせて

③ 確認

式：

（こ）０ １ ２

？ 円

こうた

3



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １このねだんが231円のドーナツを、3こ買います。

答え：

 代金はいくらですか。

231 × 3 ＝ 693

あわせて

④ 確認

式：

（こ）０ １ ２

？ 円

こうた

4

３



963

日にち：　　　月　　　日

1

名まえ

１mのねだんが321円のテープを、3ｍ買います。

 代金はいくらですか。(うすい字はなぞりましょう）

× 3 ＝
答え：

あわせて

321

① 例題 答え

式：

円

（ｍ）０ １ ２

？

3

円

963
こうた

963

1



あわせて

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １このねだんが121円のおかしを、4こ買います。

答え：

 代金はいくらですか。(うすい字はなぞりましょう）

121 × 4 ＝ 484

② 確認 答え

式：

円

（こ）０ １ ２

？

3

円

484

こうた

484

2

4



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １このねだんが412円のケーキを、2こ買います。

答え：

 代金はいくらですか。

412 × 2 ＝ 824

あわせて

③ 確認 答え

式：

円

（こ）０ １ ２

？ 円

824
こうた

824

3



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １このねだんが231円のドーナツを、3こ買います。

答え：

 代金はいくらですか。

231 × 3 ＝ 693

あわせて

④ 確認 答え

式：

円

（こ）０ １ ２

？ 円

693
こうた

693

4

３




